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DZIEŃ OJCA 14  / 23 CZERWCA 

Kochany Tato, zacznę zwyczajnie, że z Tobą w domu zawsze jest 

fajnie, i w deszcz i słotę, w smutku, w radości, wspierasz i uczysz 

szczęścia i miłości. Dzisiaj za wszystko chcę Ci podziękować i 

skromny bukiet kwiatów z wdzięcznością podarować. 

Wszystkim tatusiom w dniu ich święta, życzymy wszystkiego, co 

najlepsze: dużo zdrowia, radości i spełnienia marzeń.  

WAKACJE 2015 
wszystkim dzieciom i młodzieży, nauczycielom i rodzicom  

słonecznej pogody i wspaniałego wakacyjnego wypoczynku!  
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W dniu 19 kwietnia 2015 nasza szkoła wzięła udział w “ I Festiwalu Szkół Polonijnych” zorganizo-

wanym przez Centralę Polskich Szkół Dokształcających 

Festiwal przebiegał pod hasłem „10-lecie członkostwa Polski w Unii Europejskiej”. Miał za zadanie 

przybliżyć dzieciom i młodzieży wiedzę o państwach stanowiących wspólnotę europejska, jak rów-

nież pokazać obraz „Nowej Polski”. 

Cała szkoła przygotowała projekt w kategorii: stoisko prezentujące kraj należący do Unii Europej-

skiej”. Wybraliśmy Polskę. 

Wszystkie klasy od 0-10 wykonały piękne prace. Stoisko promujące Polskę zostało złożone przez 

p. B. Tutkę, p. B. Pukowiec, p. M. Pukowiec. 

Na festiwalu naszą szkołę reprezentowały: Camilla Gawroński i Sophia Trojanowski.  
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P. D. Andraka otwiera I Festiwal Szkół Polonijnych  Para Węgierska tańczy czardasza 

Stoiska Holandii, Anglii. Francji, Wegier—wystawione przez szkoły polonijne 
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 Uroczystą Mszę S w. o godz. 10:00 w kos ciele S w. 

Macieja celebrował  proboszcz Ks. Piotr Żendzian i 

ks. Daniel Rajski.   

Gratulujemy wszystkim dzieciom i ich rodzicom!  
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2 Maja Komunia się odbyła i naprawdę piękna była. 

Wszyscy na Nią się wstawili, śliczne szaty założyli. 

Jak obyczaj kazał stary, usadzono w pierwsze ławy uczniów wszystkich – 36 ich razem było – zgodnie 
z kanonem liturgicznym się wszystko odbyło. 

Wpierw ks. Żędzian wraz z Wikarym, pobieżeli w stronę ławy, by tam Dzieci swe przywitać i w ko-
ścielne progi poprowadzić te Niebogi. 

Później prośba nastąpiła, o Sakrament poprosiła jedna z Matek Dzieci – Ksiądz Piotr prawie zaniemó-
wił, jak z pamięci powiedziała – to co na próbie ledwo dukała. 

I czytania także były i modlitwy się odbyły i kazanie nastąpiło, (dlatego się tak przedłużyło;)). 

Dzieci także piosenki śpiewały, te, co przez 3 miesiące na pamięć się naumiały.  

No i Dary jeszcze były – nawet świeczki się paliły, kwiatków były pełne dzbany no i chlebów koszyk 
cały! Z serc różaniec był zrobiony, a cały kościół był pięknie przyozdobiony. 

W końcu jednak nastąpiło, przemienienie Ciała w Wino.... – (coś się chyba poplątało katechetce tej 
„wspaniałej”, co rozumy pozjadała i Dzieci przez rok cały stresowała!);). 

Każde Dziecko na środek kościoła wychodziło i w Sakramencie Ciała i Krwi Chrystusa uczestniczyło. 

To Pan Jezus przybył wreszcie – do serduszek czystych, wiecie? 

Toć my wszyscy nań czekali. Wcześniej się wyspowiadali....Odchudzali... i na Dzień ten Wielki z niecierpliwo-
ścią oczekiwali. 

Później jeszcze przemówienia, dziękowania i życzenia. 

Prałat nas tez błogosławił i do zdjęcia się z nami ustawił. 

I ja tam także byłam i tą krótką relację ze Mszy Św. z Catalpy Kochani Wam złożyłam. 

Katechetka -  Zofia Rebilas 

ROLA RODZICA W PRZYGOTOWANIU DZIECKA DO PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ 
 W sobotę, 2 maja 2015 uczniowie klas drugich z naszej szkoły przystąpili do sakramentu Pierwszej Komunii 
Świętej. Eleganccy, radośni, świadomi swojego pierwszego pełnego uczestnictwa we Mszy świętej - aż miło było na 
nich popatrzeć. Dumni byli z nich rodzice, dziadkowie, księża i nauczyciele.  Co zrobić, by ten dzień nie stał się tylko 
epizodem i miłym wspomnieniem, które powiększy album rodzinnych fotografii, ale by wpłynął na jakość wychowa-
nia dziecka i sposób jego postępowania? 
Przede wszystkim, zawsze to podkreślam na spotkaniach z rodzicami, Pierwsza Komunia Święta dziecka to szansa dla 
całej rodziny na pogłębienie przyjaźni z Bogiem oraz na odnowienie życia zgodnie z zasadami Ewangelii. Przygotowa-
nia do tego dnia trzeba zacząć jak najwcześniej. Chwila, w której dziecko widzi swoich rodziców przystępujących do 
Komunii, obserwacja rodziców, którzy, na co dzień żyją w przyjaźni z Panem Bogiem sprawia, że dziecko naturalnie 
oswaja się z sakramentem Eucharystii i przesiąka atmosferą wiary. Dzieci szukają potwierdzenia tego, czego dowie-
dzą się na religii, u swoich rodziców. Jest im trudno poradzić sobie z każdą zauważoną niespójnością. Jeśli coś nie jest 
ważne dla mamy albo dla taty, dlaczego ma być ważne dla dziecka? Całe szczęście, przygotowania do Pierwszej Ko-
munii mogą być momentem zwrotnym dla kogoś z rodziny. Właśnie wtedy, ze względu na dziecko można uporządko-
wać swoje życie. Bardzo ważne jest, by rodzice starali się być przewodnikami w wierze dla swoich dzieci. To oni po-
winni tłumaczyć, odpowiadać i wyjaśniać. Tak, jak potrafią. A jeśli sami czegoś nie wiedzą, mają okazję do uzupełnie-
nia luk. Nie można zostawić dziecka bez odpowiedzi, bo przestanie pytać. Ważne jest, by tłumaczyć dziecku formuły, 
które ma znać, czy przykazania, których się uczy. Nawet po zdanym już egzaminie. To jest wielka rola rodziców, jako 
przewodników swoich dzieci. Dzieci przystępujące do Pierwszej Komunii Świętej dobrze wiedzą, co ważnego w ich 
życiu ma się wydarzyć. Udziela im się nastrój przygotowań, wierzą, we wszystko, co się im mówi, są pozbawione bun-
tu czy cynizmu. Ale to rodzice są dla nich absolutnym punktem odniesienia, najważniejszym autorytetem. Pamiętaj-
my, więc, jak ważna jest nasza rola – rola rodzica, by dzień Pierwszej Komunii Świętej naszego dziecka mógł stać się 
jednym z najważniejszych dni w jego życiu.  

Joanna Wysokińska 

Nr 99, 100 - 2014/15  —Gazetka Szkolna 
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 W dniu 9 maja 2015 w audytorium szkolnym 
gos cilis my nasze mamy na uroczystos ci z okazji Dnia 
Matki.  
Spotkanie rozpoczęło się prelekcją pani adwokat Joan-
ny Nowokuńskiej na temat życia w związkach na 
emigracji, problemo w przemocy w rodzinie, gdzie szu-
kac  pomocy, o prawach 
matki i ojca, jak poradzic  
sobie z rozwodem, jak roz-
wiązac  problemy po roz-
staniu z partnerem, ustale-
nia alimento w, wizytacji, 

opieki nad dziec mi. Po prelekcji pani adwokat udzielała ro wniez  indywidu-
alnych konsultacji zainteresowanym osobom.  
 Dzien  Matki jest coroczną okazją do złoz enia podziękowan  wszyst-
kim mamom udzielającym się w naszej szkole. Dyr. Szkoły p. Małgorzata 
Starzec wręczyła dyplomy i upominki na ręce zarządu Komitetu Rodziciel-
skiego pan : Ewy Wolin skiej, Katarzyny Szymanowskiej, Marii Paul i Izabeli 
Milewskiej. 
 Piękną czes c  artystyczną przygotowały klasy 0, 4a i 6 pod kierun-
kiem pan : Barbary Tutki, Anety Grzywacz i Renaty Jujki.  Piosenki, wiersze 
i przedstawienie bajki o „ Szewczyku Dratewce” były bardzo atrakcyjną częs cią programu, kto ra 
wszystkim bar-
dzo się podobała. 
Następnie cała 
społecznos c  
szkolna zas pie-
wała mamom 
„100 lat”, po czym 
uczniowie wrę-
czyli swoim ma-
mom przygoto-
wane upominki. 
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Relacja klasy 4a z przygotowania do uroczystości „Dnia Matki” – wych. p. Aneta Grzywacz 
W tym roku razem z kl. 0 i 6 przygotowaliśmy program artystyczny na akademię z okazji Dnia Matki. Naszym 
występem chcieliśmy podziękować kochanym mamom za trud, jaki każdego dnia wkładają w to „żebyśmy 
wyszli na ludzi”. A jest to naprawdę ciężka praca… 
Chociaż przygotowywaliśmy się do występu długo, „tremę” mieliśmy wszyscy, nawet nasza pani, – chociaż 
nie występowała. 
Zaprezentowaliśmy przedstawienie „Szewczyk Dratewka”. Zabawę w teatr rozpoczęliśmy na początku roku 
szkolnego. Najpierw wybraliśmy bajkę, później odbył się „casting” i zaczęły się problemy… Wszyscy chcieli 
być smokiem albo królewną!. Bywało rożnie, ale właściwie fajnie się bawiliśmy w trakcie naszych prób, które 
były „przerywnikiem” zwykłych lekcji. Malowanie dekoracji zapamiętają także nasze mamy, – bo ubrania 
były również pomalowane. Ale warto było – scena wyglądała pięknie!  
W dzień występu od samego rana byliśmy bardzo podekscytowani. Zaczęliśmy przymierzać stroje. Rycerze 

stoczyli nie jedną walkę na miecze, „konie” traciły głos, a smok chciał wszystkich zjeść.  Pani denerwowała 

się, że w tych „zabawowych” nastrojach pozostaniemy do końca. Jednak w trakcie przedstawienia wszyscy 

„weszli” w swoje role. Mimo „tremy” udało nam się! Przedstawienie było super – my tak czujemy. Mamy 

nadzieję, że nasze Mamy były z nas dumne. Bo my jesteśmy i to bardzo. Trochę nam smutno, ze to już ko-

niec, ale może w nowym roku znowu cos wymyślimy. Bo taki „teatr” to fajna przygoda.  

Dzień Matki w klasie Ia 
 

Mama, mamusia, mateczka to najwaz niejsza i najbliz sza nam osoba. Jest przy nas niezalez nie od 
wieku. Niewaz ne czy jestes my maluchami, nastolatkami czy juz  dorosłymi ludz mi. Jednakz e dopiero z 
wiekiem - jak przypominają nam słowa piosenki, kto rą s piewalis my Mamom „ dzien  za dniem, tak 
szybko mija czas...” doceniamy jej trud i us wiadamiamy sobie jak jest waz na, jak wiele dla nas robi. 

 Sobota 9 maja była w naszej klasie Ia, wy-
jątkowym dniem, poniewaz  chcąc podziękowac  
naszym kochanym Mamom za trud wychowania, 
zaprosilis my je na spotkanie do naszej klasy. Zad-
balis my o to, aby to spotkanie było szczego lnym 
przez yciem i utkwiło wszystkim w pamięci. Mamy 
przywitalis my piosenką „ Dzisiaj pragnę podzięko-
wac  Tobie Mamo...” Następnie zaprosilis my 
wszystkich gos ci na ... „ łąkę” gdyz , przygotowali-
s my inscenizację pod tytułem „ Na łące”. Na ten 
czas „stalis my się” kwiatkami, motylkami  i bie-
dronkami. 
Kaz dy mieszkaniec łąki miał dla Mam piękne prze-

słanie oraz z yczenia. 
Na zakon czenie – kaz dy wpatrzony w najpiękniejsze oczy 
swojej Mamy starał się jak najładniej zas piewac  piosenkę 
o tym, z e ”... jego mama to naprawdę wystrzałowa da-
ma ...”. Potem kaz dy wys ciskał i wycałował swoją ukocha-
ną Mamę udowadniając, z e jest najwaz niejszą i wyjątkową 
osobą w jego z yciu. Nie zapomnielis my o drobnych wła-
snoręcznie wykonanych upominkach. 

 
Uczniowie kl. Ia oraz  wych. J. Wamka  

Nr 99, 100 - 2014/15  —Gazetka Szkolna 
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Dzieciom  małym i  dużym z okazji święta Dnia Dziecka  życzymy dużo uśmiechu i ra-

dości, miłości i troskliwej opieki rodziców, spokoju i poczucia bezpieczeństwa, wiary 

w swoje możliwości, najlepszych ocen w szkole oraz spełnienia najskrytszych marzeń. 

W dniu 16 maja 2015 został zorganizowany dla uczniów w naszej szkole Dzień Dziecka. Dzień pełen atrak-

cji i rożnych niespodzianek, który poprowadziła p. Edyta Maselbas,  we współpracy z Komitetem Rodziciel-

skim i Trojkami klasowymi .   

Mnóstwo zabaw i atrakcji:  

poszukiwanie skarbów, rożne-

go rodzaju wyścigi,  manicure, 

malowanie twarzy, tatuaże, 

wata cukrowa,   z gośćmi – 

Kopciuszkiem i Księciem.    
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Dużo, dużo zabawy, a na koniec pizza i paczka ze słodyczami. 

Więcej zdjęć znajdziecie na naszej stronie internetowej.  

Nr 99, 100 - 2014/15  —Gazetka Szkolna 
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Podczas akademii 2 maja 15, zostały ogłoszone wyniki 

konkursów szkolnych, które odbyły się w ciągu całego 

roku szkolnego 2014/15. Na zdjęciach zwycięzcy wraz z 

opiekunami szkolnych konkursów. Oto wyniki:  

 Klasa 0   Karwowski Jakub – wyro z nienie 
Klasy 1-2 

I miejsce: Zięba Kevin kl. 1b 
II miejsce: Bocianiak Laura kl.1c 
III miejsce: Zenko Wiktoria kl.2b 

Klasy 3-5 
I miejsce: Weronika Fidler kl. 5a 
II miejsce: Ordyniec Natalia kl. 4a   
III miejsce: Wysokin ska Julia kl. 4a 

Opiekunowie:  p. A. Proniewska i p. J. Wamka 

   
Klasy 1-4 

I miejsce: Tołwin ski Victoria  kl. 3a 
II miejsce: Stepnowski Filip kl.1a 
III miejsce: Kasza Andy kl. 1b  

 
Opiekunowie:  p. M. Starzec i p. J. Cetnarski   

 

 Klasy 1-4 

I miejsce: Weronika Fidler kl. 4a 
II miejsce: Trojanowski Sophia kl.5b 
III miejsce : Sokołowska Aleksandra  kl. 5a  
 
Opiekunowie:  p. A. Grzywacz, p. J. Szymanowska 

 

  

 

 

 

Wyróżnienia: 
 

Trojanowska 
Sophia  
kl. 5b 

 
Fidler Weronika 

kl. 5a 



11 

11 

 

 

 

Wyróżnienia: 
Brzozowski Angelica kl 5a,  

Micek Klaudia kl. 7,  
Kozlowski Xavier kl. 5a 

 

 
 
 
 
 
 
 
Kl. 0 – Baran Joanna, Idec Emilia, Pawelec Adam, Piro g Antonina, Pogorzelski Sebastian,  
             Sarzyn ska Maja, Wasik Oliwia  
Kl. 1b – Gajdek Daniel, Gaska Filip, Skrajnowski Filip  
Kl. 1c – Bocianiak Laura, Kiecka Kacper  
Kl. 2a – Godlewski Damian, Milewski Bartek, Molczan Patryk, Pogorzelska Hanna,  
               Skrajny Lukas, Wargacki Mateusz 
Kl. 2b – Bochniak Michael, Chowaniec Fabian, Cielemecki Gabriella, Fischbach Maja,  
               Kolano Maya, Mosio Gabriela, Moscinski Alan, Pauperowicz Bruno,  
               Prochniewicz Martyna, Rozowski Matthiew, Wolnicki Weronica 
Kl. 3a – Gniedziejko Jessica, Kaminska Nicole 
Kl. 4a – Gajdek Gabriela, Kapusta Weronika, Nerkowska Daria, Ordyniec Natalia,  
               Skrajnowska Zofia 
Kl. 4b – Jankowicz Emilia, Fryc Dominik, Lewandowski Veronika, Opiola Camilla 
Kl. 5a – Laszczych Michelle 
Kl. 7 – Pawlowski Pawel 
Kl. 9 – Majda Maciej, Milewski Piotr, Pawlowski Kacper, Szpin Hubert, Smiarowski Piotr, 

 I miejsce:  Szpin Hubert kl . 9 
II miejsce:  Koziol Katherine  kl.8 
III miejsce: Tolwinski Patrick kl 7;   
                        Kozlowski Xavier kl. 5a 
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 NAGRODY HONOROWE W ROKU SZKOLNYM   2014/15 

Klasy 1-4: Sokołowska Alexandra - kl.4a 
Klasy 5-8: Wasilewska Aleksandra - kl. 8 
Klasy 9-11: Milewski Piotr - kl.9 

 Gawroński Camilla – kl. 5b  
Kaplan Emilia kl. 9 

Perełka Św. Jadwigi Perła Św. Jadwigi 

w klasach 1 - 5 otrzymała:  

   Fidler Weronika (kl. 5a)  

w klasach 6—11 otrzymała:  

   Wyszyńska Weronika (kl. 8)  

                              Dyplom Prezesa  

                     Centrali Polskich Szkół Dokształcających  

                                   dla wyro z niajacego się ucznia otrzymał:  

                          Laszczych Daniel (kl.8)   

kl. 1a – Stepnowski Filip                                   

kl. 1b – Kasza Andy                                            

kl. 1c – Bocianiak Laura                                        

kl. 2a – Sowiński Sophie                                       

kl. 2b – Cielemecki Gabriella                               

kl. 3a – Wałkuska Julia                                         

kl. 3b – Czech Maja                                                  

kl. 4a – Gajdek Gabriela 

kl. 4b – Truskolaski Victoria 

kl. 5a – Brzozowski Angelica 

kl. 5b – Trojanowski Sophia 

kl. 6 – Kapusta Victoria 

kl. 7 – Micek Klaudia 

kl. 8 – Sokół Mikołaj 

kl. 9 – Pawłowski Kacper 

kl. 10 – Milewski Karolina 

za wybitne osiągnięcia w roku szkolnym 2014/15 zostały przyznane uczniom: 

SERDECZNIE GRATULUJEMY!!! 
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Klasa /wychowawca Wzorowi uczniowie 

1a p. J. Wamka Bastek Gabrielle, Bazan Karolina, Bazan Kamil, Cejnóg Julia, Faszczewski Kacper, 
Frackiewicz Michelle, Ginter Natalia, Kaminski Filip, Karwowski Maciej, Kowalczyk 
Tymon, Lebiedzinska Julia, Owsiany Amy, Sanko Patryk, Sleszynska Julia, Step-
nowski Filip, Szpyt Daria, Tello Michelle, Traka Natalia, Tuznik Maya, Witkowski 
Sylvia 

1b p. A. Proniewska Arciszewski Martin, Bethke Kevin, Czajkowska Julia, Elias Kamil, Gajdek Daniel, Gas-
ka Filip, Jaworska Vanessa, Kasa Kristina, Kasza Anna, Kasza Andy, Kolakowska 
Julia, Los Mathew, Lakota Michael, Rykiel Nicole, Skrajnowski Filip, Wrzesniewski 
Juliet, Wysokinski Jakub, Zieba Kevin 

1c p. J. Cetnarski Berlinski Olivia, Bocianiak Laura, Kiecka Kacper, Kolasa Dariusz, Kwiecinski Julian, 
Niski Aleksandra, Osak Zuzanna, Stefanowski Julia, Swierzbinski Magdalena, Szy-
manowski Kacper, Tatko Nicole, Tolpa Maya, Wislocka Zuzanna, Zima Victor, Zywko 
Maksymilian 

2a p. D. Pas Bieganowski Maja, Bochenkiewicz Julian, Brulinski Dominik, Cynar Maximilian, 
Godlewski Damian, Magda Emma, Molczan Patryk, Mroz Julia, Pogorzelska Hanna, 
Sowinski Sophie, Wargacki Mateusz, Wierciak Sophie 

2b p. Z. Rebilas Chowaniec Fabian, Cielemecki Gabriella, Kaczmarska Olivia, Kasa Ray, Kolano 
Maya, Korwek Dominic, Matuszczak Pola, Mscislawski Izabela, Mosio Gabriela, 
Prochniewicz Martyna, Rozowski Matthiew, Szymacha Jake, Truskolaski Brian, 
Wolnicki Weronica, Zenko Wictoria 

3a p. M. Majcher Baran Julia, Brulinski Natalia, Gniedziejko Jessica, Grochowski Gabriela, Kaczmarska 
Julia, Kaminska Nicole, Stepnowski Amelia, Tolwinski Victoria, Walkuska Julia, Za-
droga Julia 

3b p. J. Wysokinska Berlinski Emily, Brzozowski Adrian, Czech Maja Fital Dawid, Grabowski Oliwia, 
Kamykowska Nicole, Kapica Emily, Pawelec Amelia, Pawelec Julia, Ptak Jullia, Stel-
maszczyk Gabriela, Zuraw Kacper, 

4a p. A. Grzywacz Czerkas Maya, Gajdek Gabriela, Kapusta Weronika, Malecki Marta, Nerkowska Da-
ria, Ordyniec Natalia, Skrajnowska Zofia, Sokolowska Alexandra, Von Cyga Monika, 
Wiatrzyk Paula, Wicik Natalia, Wysokinska Julia, 

4b p. J. Szymano- 
wska 

Ambroziak Alina, Fryc Dominik, Gniedziejko Patryk, Jankowicz Emilia, Jarocki 
Jakob, Opiola Camilla, Siedlik Oliver, Siuta Jonathan, Truskolaski Victoria, Witkow-
ski Veronika 

5a p. M. Marut-
Paluch 

Brzozowski Angelica, Fidler Weronika, Laszczych Michelle, Kozłowski Xavier, Miazga 
Julia, Potrapeluk Victoria , Stepnowski Emilia 

5b p. M. Pukowiec Bialczak Natalia, Fraczek Olivia, Gawronski Camilla, Hajder Izabela, Jenczewski Na-
talia, Komar Julia, Rusek Janina, Rykiel Gabriela, Trojanowski Sophia 

6 p. R. Jujka Fraczek Kamil. Kaminska Aleksandra, Kapusta Victoria, Kurowski Victoria, Ostrow-
ska Victoria, Krzystyniak Patrick, Opiola Octavia 

7 p. A. Szeska Hogendorf Julia, Kawulok Izabella, Kozlowski Olivia, Krasowski Ewa, Micek Klau-
dia, Sokolow Natalie, Sokolowska Viktoria, Szymanowska Victoria, 

8 p. M Szukszta Gerlak Nicole, Kozioł Katherine, Krzystyniak Joanna, Laszczych Daniel, Młynarczyk 
Konrad, Potrapeluk Natalia, Przyborowski Aleksandra, Rutkowski Joanna, Sokół 
Mikołaj, Von Cyga Kordian, Wasilewska Aleksandra, Wrońska Jagoda, Wyszyńska 
Weronika. 

9 p. M. Ogorkis Milewski Piotr, Pawlowski Kacper, Wawrzyniak Nicole, Kaplan Emilia 

10 p. B. Pukowiec Komaniecka Patrycja, Milewski Karolina, Woliński Michael, Zabiega Nicole 

Jesteśmy z Was dumni! Gratujemy! 
Nr 99, 100 - 2014/15  —Gazetka Szkolna 
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Serdecznie gratulujemy Wam sukcesów i wytrwałości. Jesteśmy z Was bardzo dumni!  

Zapraszamy od września do naszego liceum.  

Życzymy Wam wszystkiego najlepszego w dalszej edukacji !!! 

 Wychowawca klasy 8:  

mgr Malgorzata Szukszta 

Bitiucki Patryk 

Ciupiński Robert  

Gerlak Nicole  

Golaszewski Sebastian  

Jabłoński Dominik 

 Kamykowski Albert  

Karpiński Paweł  

Kozioł Katherine  

Krzystyniak Joanna  

Lakomski Katarzyna 

Laszczych Daniel 

Młynarczyk Konrad  

Oledzka Maya  

Oltuszewska Magdalena  

Paul Łukasz 

Pisula Daniel  

Potrapeluk Natalia  

Przyborowski Alexandra  

Rutkowska Joanna  

Sokół, Mikołaj  

Von Cyga Kordian 

Wasilewska Aleksandra  

Wrońska Jagoda  

Wyszyńska Weronika 

Zabiega Patryk  

Zalewski Jakub  

UWAGA  !!!    ABSOLWENCI  KLASY 8 

 Jesienią  2015 macie możliwość  przystąpienia do EGZAMINU  z języka polskiego LOTE i 
otrzymania dodatkowych kredytów w swoich amerykańskich szkołach  średnich. 
Informacje o egzaminie z Języka Polskiego uczniowie kl.8  otrzymali w ostatnim dniu (6 czerw-
ca) wraz ze świadectwami. Przystąpienie do egzaminu wymaga złożenia dokumentów na eg-
zamin w wyznaczonym terminie. Informacje będą umieszczone również na naszej stronie in-
ternetowej. 

ZAPISY   

do Polskiej Szkoły im. Św. Jadwigi Królowej przed rozpo-

częciem nowego roku szkolnego 2015/2016 odbędą się 

dnia        9 WRZEŚNIA 2015 (ŚRODA) 

od godz. 6 PM – 7:30 PM (w kafeter ii).   

Zapisów w dniu rozpoczęcia roku szkolnego ze względów 

organizacyjnych NIE BĘDZIE. 

ROZPOCZĘCIE NOWEGO           

ROKU SZKOLNEGO  

2015 / 2016  odbędzie się dnia  

12 września 2014  o godzinie 10:00. 

Zajęcia będą trwały do godziny 13:00. 

Dzieci prosimy o przyjscie w czerwonych 

koszulkach szkolnych. 

    Przy wejściu 2 piętro 3 piętro 3 piętro 3 piętro 

miesiąc dzie

ń 
godz.9:30- 13:45 godz.9:30- 13:45  godz.9:30- 13:45 godz.9:30-13:45  

wrzesień 12 Bialczak (6b) Bieganowski 

(3a) 

Brzozowski 

(6a,4b) 

Molczan (3a) X  

    godz. 9:00-14:00 godz. 9:45-14:45 godz. 9:45-14:45 godz. 9:45-14:45 godz. 9:45-14:45 

wrzesień 19 Baran (1a, 4a) Czajka (8) Cwiekowski (6a) Ciemielewski (8, 1) Śliwa (8)  

 W NOWYM ROKU SZKOLNYM 2015-16  
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Komitet Rodzicielski i Trójki Klasowe 2014/15 

ZARZĄD KOMITETU RODZICIELSKIEGO: 
Woliński Ewa, Szymanowska Katarzyna,  

Paul Maria, Milewska Izabela 
 

TRÓJKI KLASOWE: 
Kl. 0 – Pogorzelska Okulicz Małgorzata, Wolniarska Blanka, Piróg Renata 
Kl. 1a – Szpyt Magda, Traka Monika, Tuznik Karolina 
Kl. 1b -  Elias Małgorzata, Zięba Izabela, Skrajnowska Wioletta 
Kl. 1c -  Kolasa Jolanta, Berliński Aneta, Fraczek Joanna 
Kl. 2a -  Karwowski Anna, Milewski Izabela, Okulicz –Pogorzelska Małgorzata 
Kl. 2b -  Cielemecki Aneta, Matuszczak Małgorzata, Wolnicki Anna 
Kl. 3a -  Kawulok Edyta, Wawrzeniuk Malgorzata, Kaplan Iwona 
Kl. 3b -  Gniedziejko Eva, Kolasa Jolanta, Żuraw Lucyna 
Kl. 4a -  Karpińska Julita 
Kl. 4b -  Ambroziak Agnieszka, Gniedziejko Eva 
Kl. 5a -  Sarzyńska Ewa, Pawlak- Łysakowska Maria, Miazga Agata 
Kl. 5b -  Trembowska Jolanta, Hajder Stanisława, Koryl Barbara 
Kl. 6 – Ostrowska Magdalena, Lorenc Edyta, Pierzchala- Buczkowska Barbara 
Kl. 7 -  Ambroziak Agnieszka, Kawulok Edyta, Wawrzeniuk Małgorzata 
Kl. 8 -  Paul Maria, Kozioł Jadwiga, Krzystyniak Barbara, Przyborowski Irena 
Kl. 9 -  Wawrzyniak Stanisława, Szpin Barbara, Pawlowski Anna 
Kl. 10 – Wolinski Ewa, Milewski Izabela, Szymanowski Katarzyna 

Serdecznie dziękujemy  za wspaniałą współpracę i pomoc w szkole podczas całego ro-

ku szkolnego 2014/15. Dodatkowo rodzicom, niebędącym ani w Komitecie Rodziciel-

skim, czy trójce klasowej, ale aktywnie włączającym  się w życie szkoły, pomagającym 

w przeprowadzeniu  naszych szkolnych imprez — wszystkim Państwu bardzo serdecz-

nie dziękujemy!!! 

OBSŁUGA NAGŁOŚNIENIA: 
Szpin Hubert,  Majda Maciej,  Jankowicz Jakub,  Pawłowski Kacper,   

Szabat Szymon, Jabłoński Dominik –uczniowie kl. 9 i 8 

DZIĘKUJEMY    
za pomoc w obsłudze sprzętu  nagłas niającego podczas naszych uroczystos ci szkolnych. 

SPONSORZY:  

Księgarnia Polonia — 15% upust przy zakupie nagród szkolnych, 

 Piekarnia Syrena  - 25% upust przy zakupie ciasta na Dzień Matki, 

 Nowokunski Law Firm, PLLC - donacja dla szkoły 

Serdecznie dziękujemy! 
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kl. 1a-J. Wamka; kl.0– B. Tutka; zast. P. Miltakis;  Zast. M. Wronska-Stochel; pomoc naucz.—M. Rogowska   K. Smiarowska K. Kowalska; Ks. D. Rajski, Ks. P. Zendzian 

Dyr. M. Starzec ; kl.10– B. Pukowiec ; kl. 9 –M. Ogórkis ; kl. 8—M Szukszta ; kl. 7—A. Szeska ;     kl. 6—R. Jujka;     kl. 5b—M. Pukowiec     Kl. 5a—M. Marut –Paluch     

kl.4b-J. Szymanowska;   kl.4a-A. Grzywacz;   kl.3b-J. Wysokinska;   kl.3a-M. Majcher ;   kl.2b-Z. Rebilas;   kl.2a-D. Pas;    Kl.1c—J. Cetnarski;     kl. 1b—A. Proniewska   

Bardzo serdeczne podziękowanie składamy Gronu Pedagogicznemu Polskiej Szkoły im. Św. Ja-

dwigi Królowej za cały rok pracy -poświęcenie, trud, piękne pomysły, współpracę, poświęcony 

czas, zaangażowanie,  wszystko, co sprawia, że nasza szkoła jest coraz lepsza... 

Specjalne podziękowania kierujemy do ks. Proboszcza Piotra Zendziana 
oraz ks. Daniela Rajskiego za ich modlitwę i wsparcie w każdej chwili. Bóg zapłać!  

WAKACJE! UPRAGNIONE! ZASŁUŻONE! 
Kochani Uczniowie, Nauczyciele, Rodzice! 
Kolejne zakończenie roku szkolnego oraz końcoworoczne pożegnanie.  Czas podsumowań i podziękowań.  Wszyst-
kim tym osobom, bez których nasza szkoła nie mogłaby się pięknie rozwijać; wszystkim, którzy w jakikolwiek spo-
sób przyczynili się do rozwoju naszych dzieci, naszej szkoły; wszystkim nauczycielom, księżom, rodzicom, przyjacio-
łom naszej szkoły, sponsorom. Oraz naszym wspaniałym uczniom za wasz wysiłek i pracę. Dziękujemy! 
Kochanym nauczycielom i uczniom życzę, aby wakacyjna przerwa była przyjemnym oddechem, po którym z nową 
energią i siłą wrócą do naszych wspólnie spędzanych sobót Polskiej Szkole.  Sobót w ciągu roku szkolnego, szczelnie 
wypełnionych imprezami i wydarzeniami związanymi z polską kulturą, tradycjami, nauką języka polskiego, historii, 
geografii, które zbliżają nas do tak bardzo oddalonego kraju – Polski. Sobót, dzięki, którym wy uczniowie, jesteście 
o wiele mądrzejsi i bogatsi od swoich rówieśników niechodzących do Polskiej Szkoły.  
Dziękując za cały rok szkolny - życzę wszystkim nauczycielom, rodzicom i uczniom wspaniałych wakacji, odpoczynku 
i letniego relaksu. Do zobaczenia po wakacjach! 
Małgorzata Starzec - -dyrektor Polskiej Szkoły im. Św. Jadwigi Królowej. 

UWAGA!!! We wrześniu nasza “Gazetka Szkolna” obchodzić będzie swoje 10– lecie.  Z tej okazji ukaże się specjalne wydanie. 

Wszystkich chętnych uczniów zapraszam do napisania tekstów na temat: „Nasza Gazetka Szkolna” – najciekawsze teksty zostaną 

nagrodzone i zamieszczone w specjalnym wydaniu. Teksty proszę przesłać na adres: psdswjadwiga@yahoo.com do 25 sierpnia 

2015.  Zapraszam naszych uczniów, rodziców i nauczycieli do wpisów i życzeń, które chcieliby zamieścić w specjalnym wydaniu. 

Proszę wysłać je w podanym powyżej terminie i adresie mailowym.  (Testy  w  programie „Word”) 


